



TELOVO: – *Sveto Rešnje Telo in Kri je praznik, posvečen čaščenju Najsvetejšega – TELOVO. Praznik nima stalnega datuma, saj je določen glede na praznovanje velike noči. Obhajamo ga po nedelji Svete Trojice. Izraz evharistija prihaja iz grške besede in pomeni zahvaljevati se. Evharistija je najpomembnejši zakrament zato, ker je v njej navzoč Kristus sam, kot živa oseba.*

Prihodnjo nedeljo obhajamo praznik Rešnjega Telesa in Rešnje krvi. Na pristavi (farmi) bo masa ob 11 uri in po maši čiščenje Jezusa v Najsvetejšem. Lepa in pomembna navada čiščenja na Telovo je procesija z Najsvetejšim. Pridite, da skupno počastimo Jezusa ter prosimo varstva in blagoslova. – Po maši in čiščenju Najsvetejšega bo kosilo. – **Za kosilo se prijavite: Josie Glavač: 514-953-8745; Mary Jerebic: 514-699-6764**



Nedelja, 12. junij: – SVETA TROJICA – Bog OČE, Bog SIN in Bog SVETI DUH, en Bog v treh osebah. Bog se razodeva kot stvarnik – Oče, kot odrešenik – Sin Jezus, kot učitelj – Sveti Duh.

V Katoliški cerkvi na nedeljo po binškošnem prazniku praznujemo nedeljo Svete Trojice. Nauk o Sveti Trojici se je izoblikoval že na koncilu v Niceji (leta 325 po Kr.) in je kot veroizpoved v bogoslužni rabi prisoten vse do današnjih dni. Vera v Sveto Trojico je sestavni del kristjanove vere v enega Boga v treh osebah. Na nedeljo Svete Trojice se pri bogoslužju zato posebej poglobljamo v skrivnost verske resnice o enem Bogu v treh osebah, ki so Oče, Sin in Sveti Duh. Kristjani smo krščeni v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha, s čimer postanemo tudi člani Cerkve.

Jesus reminds his disciples that everything they are learning comes originally from the Father through the Son and from the Son

through the Spirit. These are not three separate revelations but one message that emanates from each one successively. We too, as church, as communities, as individuals need the constant guidance of the Spirit that we may remain faithful to the truth that is given us and be always open to understanding it more deeply so that we can pass it on to others with full integrity



SERCE JEZUSOVO – Mesec junij je posvečen Jezusovemu Presvetemu srcu, podobno kot mesec je maj posvečen Devici Mariji. Srce Jezusovo je svetišče Božje ljubezni, je vir milosti in moči za premagovanje zla in greha, da bi živeli po Božji volji in se zveličali. Prebodeno Jezusovo Srce je dokaz Božje neskončne ljubezni in usmiljenja. - Sv. Marjeta Marija Alacoque nam govori: *»Moj božanski Učitelj mi je razkril, da ga je njegova goreča želja, da bi ga ljudje poznali, ljubili in častili, in njegova vneta želja, da bi jih odtegnil s poti v pogubo, po kateri jih neštete vodi Satan, navedla, naj razodene ljudem svoje presveto Srce z vsemi njegovimi zakladi ljubezni, usmiljenja, milosti, posvečenja in odrešenja, ki jih vsebuje ...«*